

人民路人行天桥钢结构主体完成吊装

3月底前投入使用,将有效缓解景区周边人车混行难题



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐) 3月11日,曹州牡丹园东门人民路人行天桥建设迎来关键节点。经过连夜紧张施工,桥体钢结构主体完成吊装(上图),正式步入竣工倒计时阶段。据施工方介绍,这座天桥将于3月底前正式投入使用。届时,景区周边人车混行的难题将得到有效缓解。

牡丹晚报全媒体记者了解到,主体工程完工后,施工

团队将马不停蹄地开展梯道安装、无障碍电梯安装及调试,还有桥面铺装等后续工序。特别值得一提的是,天桥两侧创新性地采用通透玻璃幕墙设计。这一设计不仅能充分保障采光性能,还将营造出“空中观景长廊”的独特视觉效果,为市民和游客带来别样体验。

据悉,曹州牡丹园人民路天桥坐落于曹州牡丹园东门北侧,属于钢结构过街人

行天桥。天桥全长74.2米,主桥面宽6米,桥面标高7.5米。其建设内容涵盖天桥钢结构主体、玻璃幕墙、两侧附属楼梯与电梯、大型电子屏,以及周边区域的铺装等。天桥建成投入使用后,将实现行人交通与地面交通系统的高效分离,妥善解决人车冲突问题,全方位确保行人过街安全与车辆通行顺畅,为城市交通和市民出行增添新的便利。

慈善志愿服务暖人心

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉) 3月11日,由市民政局、市慈善总会精心组织的“学雷锋 践初心 传大爱”慈善志愿服务活动在市慈善文化主题公园展开。

活动现场,志愿服务摊位一字排开,热闹非凡。在爱心义剪区,几位理发师志愿者正忙着为居民理发。一旁的健康义诊区同样人气爆棚,医护志愿者耐心地为居民测量血压,进行眼睛和口腔检查(如图),并提供健康咨询和疾病预防建议。“平时去医院体检要排队很久,今天在家门口就能享受到专业的医疗服务,真是太感谢这些志愿者了!”一位女士测量完血压后高兴地说。

法律咨询区也吸引了众



多居民。律师志愿者耐心解答居民在婚姻家庭、养老等方面的问题,提供专业建议。活动现场还设置了法律宣传区和反诈宣传区。律师志愿者和普法志愿者发放法律宣传资料,普及《慈善法》等法律法规知识;银行志愿者则发放反诈宣传资料,提高社会公众的反诈意识。

整个活动现场充满了温馨和关爱,志愿者用实际行动践行了雷锋精神,传递了社会温暖。

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

我省购彩者领走7星彩500万元

2月25日,体彩7星彩第25020期开奖,开奖号码为“7、9、8、2、0、5+9”,全国中出一等奖2注。我省泰安购彩者幸运摘得一等奖,收获奖金500万元。

2月27日,中奖者孟女士

(化姓)在孙女的陪同下,来到山东体彩中心办理兑奖手续。

孟女士告诉工作人员,她平时有购买7星彩的习惯,每期都花2元机选一注号码,已经坚持一年多了。“年龄大,出

门不方便,孩子陪着我一块来领奖。”她说。

对于奖金的支配,孟女士表示,要和家人再详细商量。

快乐购彩,理性投注。毕竟中大奖是小概率事件,我们要保持一颗平常心、娱乐心、公

益心来体验彩票游戏。7星彩作为一种数字选号游戏,给予购彩者更多自由与创意,一注号码能容纳更多生活场景,具有更大的对应性和数字包容性。

每2元一注7星彩,其中有

0.74元成为彩票公益金,为社会公益事业与体育事业作出贡献。每一张彩票,不仅为购彩者自己的梦想增添了可能,更为公益事业和更多人的梦想注入希望。

刘凯

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

超级大乐透

超级大乐透套餐票 1200万元赠票

详情请见山东体彩网公告

活动时间

超级大乐透第25022期
(2025年3月1日21:10开售、3月3日开奖)起至第25031期(2025年3月24日21:00止售)止,共10期。

山东省体育彩票管理中心